

2019 | 12 12.

Szajol

KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

„SZAJOLI PIAC”

SIKERESEN ZÁRULT A PÁLYÁZATI FORRÁSBÓL MEGVALÓSÍTOTT „SZAJOLI PIAC” PROJEKT

Szajol Községi Önkormányzat 2016. május 11-én pályázatot adott be a TOP Helyi gazdaságfejlesztés tárgyú felhívásra., a Szajol, Erkel Ferenc tér 4. szám alatti „Szajoli piac” megépítésére. A Támogató 2017. május 23-án kelt támogatási döntésében a pályázatot 69.999.999.-Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesítette. Az Önkormányzat az európai uniós támogatás összegét a lefolytatott közbeszerzési eljárások figyelembe vételével, a megvalósíthatóság érdekében bruttó 14.817.413.-Ft-tal, az Önkormányzat 2019 évi saját költségvetése terhére megnövelte

A fejlesztés eredményeként piac jött létre Szajol, Erkel Ferenc tér 4-5. szám alatti megvalósítási helyszínen. A létrejövő piac területén felépítésre került 1 db önálló épület, amiben 2 üzlethelyiség kap helyet. Az összesen 201,25m² alapterületű piacon egy 78,43m² alapterületű épület és egy 119,91m² alapterületű fedett elárúsító hely épült meg, a mai kornak megfelelő modern technológiai megoldásokkal került kivitelezésre, és teljesíti az energiahatékonysági előírásokat. Az üzlethelyiségek létesítése a létrejövő piac szezonális jellegét minimalizálja.

A fejlesztés közvetlen célcsoportja az üzlethelyiségeket bérlő vállalkozások, az elárúsítóhelyeket alkalmi jelleggel igénybe vevő termelők, és kitelepülő vállalkozások, közvetett célcsoport pedig a térség, azon belül elsősorban Szajol település lakossága. A projekt keretében, a projektgazdánál közvetlen módon 1 db munkahely jön létre, udvaros munkakörben, heti 40 órás munkarendben, de a piac nyitva tartásához igazítva.

Jelen beruházás olyan gazdaságélénkítő hatást generál, ami kölcsönös haszonnal jár mind Szajol Községi Önkormányzatnál, mind a létrejövő piacon megjelenő vállalkozásoknál, mind pedig a potenciális megjelenő vásárlóknál.

Célul tűztük ki, hogy a Szajoli piacon megtalálható legyen minden olyan termék, ami egy háztartás alapvető élelmiszer igényét jelenti (gyümölcs, zöldség, tojás, pékáru, stb.), amit jelen fejlesztés teljesíteni is tud. Mindezt a helyi és a környező települések östermelőinek bevonásával kívánjuk elérni.

A létrejött piac a projektgazda, Szajol Községi Önkormányzat 100%-os tulajdonában van, a működtetést és az üzemeltetést az Önkormányzat látja el, a Piac működési rendjének megfelelően.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg

70 millió forint európai uniós támogatás segítségével

1 db új munkahelyet teremt

A projektről bővebb információ a szajol.hu oldalon

Azonosító száma: **TOP-1.1.3-15-JN1-2016-000001**